

**Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету ОПІ
Екологія, перший (бакалаврський) ступінь вищої освіти, освітня програма знаходилася на громадському
обговоренні у період з 11.01.2022 р. по 11.02.22 р**

Категорія стейкхолдерів	Власне ім'я та ПРІЗВИЩЕ	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування пропозиції
Роботодавці	Олексій КАСАЙ	ТОВ «Росдорстрой» спеціаліст з охорони довкілля та соціальних питань	Освітня компонента «Сучасні методи відновлення техногенно забруднених територій» відображає актуальні проблеми в галузі та є особливістю даної ОП. Але вкрай важливо уточнити поняття «техногенно забруднених територій» та відкоригувати назву дисципліни відповідно до законодавчого поля. Рекомендовано збільшити обсяг дисципліни.	Враховано
Роботодавці	Володимир КОВАЛЬ	Полтавська філія ДУ «Держґрунтохорона»	Рекомендуємо освітню компоненту «Землелогія», що узагальнює вивчення природничих наук про Землю та дає глобальне розуміння проблеми використання земельних ресурсів подати у контексті вивчення екологічних взаємозв'язків та	Враховано

			функціонування ґрунту та перейменувати на «Екологія ґрунтів». Це могло б основою для вивчення подальших освітніх компонентів, що забезпечують фокус та спеціалізацію освітньої програми.	
Здобувач вищої освіти за освітньо-професійною програмою Екологія СВО Бакалавр.	Григорій МАТУХНО	ПДАУ	Переведення «Збалансоване природокористування» у вибіркові дисципліни.	Враховано
Робоча група розробників ОП	Анна ТАРАНЕНКО Марина САМОЙЛІК Оксана ДИЧЕНКО	ПДАУ	Згідно рекомендацій ГЕР з метою подальшого удосконалення освітньої програми варто розширити перелік дисциплін, які б максимально враховували тенденції розвитку спеціальності. Зокрема, додати обов'язкову компоненту «Стратегічна екологічна оцінка».	Враховано
Робоча група розробників ОП	Анна ТАРАНЕНКО Марина САМОЙЛІК Оксана ДИЧЕНКО	ПДАУ	Згідно рекомендацій ГЕР з метою подальшого удосконалення освітньої програми та надання здобувачам вищої освіти можливості реалізувати свою наукову роботу необхідним є передбачення виконання здобувачами вищої освіти ще однієї	Враховано

			курсової роботи на тему: «Управління та поведження з відходами» .	
Робоча група розробників ОП	Анна ТАРАНЕНКО Марина САМОЙЛІК Оксана ДИЧЕНКО	ПДАУ	Переведення «Збалансоване природокористування» у вибіркові дисципліни	Враховано
Робоча група розробників ОП	Анна ТАРАНЕНКО Марина САМОЙЛІК Оксана ДИЧЕНКО	ПДАУ	Згідно рекомендацій ГЕР з метою подальшого удосконалення освітньої програми переглянути доцільність обов'язковості дисциплін «Фізкультура», «Безпека життєдіяльності» та основи охорони праці та перевести їх до вибіркового блоку.	Не враховано